Обязательная часть

№ 1 (1 балл) В физике имеются величины, которые обладают свойством сохранения. Какая векторная величина, изученная в механике, обладает этим свойством?

А. Сила Б. Импульс В. Ускорение Г. Скорость Д. Среди ответов А-Г нет правильного

№ 2 (1 балл) Ниже приведены единицы измерения некоторых физических величин, выраженных через кг, м, с. Какая из них равна 1 Вт?
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А. 1           Б. 1            В. 1           Г. 1          Д. 1                                                                          

№ 3 (2 балла) Определите импульс автомобиля «Волга» при движении с максимальной скоростью, выбрав из таблицы необходимые данные.

	Максимальная мощность двигателя, кВт
	70

	Максимальная скорость, км/ч
	180

	Частота вращения коленчатого вала, об/с
	75

	Масса, кг
	1800


№ 4 (1 балл) Примером реактивного движения служит движение …

А. Спутника Земли;          Б. Медузы;          В. акулы;          Г. воздушного шара

№ 5 (2 балла) Сравните энергии Е1 и Е2 упругой деформации двух одинаковых пружин, сжатых соответственно на 0,5см и на 1 см.

А. Е2=Е1
Б. Е2=2Е1
В. Е2=4Е1
Г. Е2=8Е1

№ 6 (2 балла) Школьник тянет санки по горизонтальной дороге с силой 50 Н за веревку, составляющей угол 60( с горизонтом. Чему равна работа этой силы, если санки проехали 40 м?

А. 870 Дж.
Б. 1000 Дж.
В. 1740 Дж.
Г. 2000 Дж.

№ 7 (1 балл) В каком из описанных ниже случаев сила тяжести, действующая на движущееся тело, совершает положительную работу?

А. Искусственный спутник Земли движется по круговой орбите.

Б. Дождевая капля падает на Землю.

В. Подъемный кран поднимает с поверхности Земли автомобиль.

Г. Пассажирский поезд едет по горизонтальному участку пути.

№ 8 (2 балла) Какую полезную работу может совершить двигатель автомобиля мощностью 60 кВт за 2 с, если его КПД равен 60%?

А. 50 кДж.
Б. 72 кДж.
В. 120 кДж.
Г. 200 кДж.

Дополнительная часть

№ 1 (3 балла) Экспериментальное задание. Определите потенциальную энергию упругой деформации пружины динамометра, растянутой под действием груза массой 200г.


Оборудование: динамометр, линейка, набор грузов.

№ 2 (2 балла) Неподвижная лодка вместе с находящимся в ней охотником имеет массу 200 кг. Какую скорость получит лодка, если охотник выстрелит в горизонтальном направлении? Масса пули 0,01 кг, а ее скорость 800 м/с.

№ 3 (2 балла) Подъемный кран поднимает 3600 т строительных материалов на высоту 10 м за 10 часов работы. Какова мощность двигателя крана, если он работает с КПД 50%?
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